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Compte rendu du Conseil d’Administration du 17/02/2012 
 

Intro :  

Tous les 1er et 3ème vendredi du mois, le C.A. propose à tout adhérent de participer aux Conseils 
d’Administration de la F.F.M.C. 31 : lors de ces C.A., les sujets d’actualité sont abordés et les propositions 
d’actions sont mises au vote si le quorum est atteint ; dans les statuts, la moitié au moins du C.A. doit être 
présente pour qu’une mise au vote soit réalisée, le quorum défini est de la moitié des présents, la voix du 
Président étant prépondérante en cas de neutralisation des votes. Les sujets prêtant à décision sont proposés. 

Les sujets sont archivés et consultables dans les comptes rendus, signés par 2 membres au moins du C.A. 
conformément aux statuts. 

Lors de ces C.A., les adhérents ont un rôle consultatif essentiel 

La présence de tous est souhaitée pour participer aux débats. 

Libre à ceux qui le désirent, de se mêler à ces décisions qui nous impliquent tous … 

Pour ce faire, ils devront se rendre à Candie, chemin de la Saudrune, Toulouse, à 21h00 
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1 Présents 
Sont présents ce jour 
 

Membres du Conseil d'Administration 

  
Présent 

Représenté par 
procuration 

LAKA  � � 

COLLET OLIVIER � � 

CORSAUT THIERRY � � 

DELONCLE CHRISTOPHE � � 

DUFFAU JEAN-CHARLES � � 

FOLL PIERRE-CHARLES � � 

GOUTELARD HERVE � � 

HEBRAS PATRICE � � 

LAYOLE ALAIN � � 

PLANA JEAN-MARC � � 

SCHMIDT DENIS � � 

SAINT-BLANCAT DANIEL � � 

 
Le quorum de 50 % des membres du C.A. est atteint, il peut donc voter. 
 
Adhérents :  
 
Invités :  
 
 

2 Evolutions des adhésions 
 

Janvier Février Mars Avril  Mai Juin Juillet Août Sept Oct Nov Déc Total 
107 13           120 
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3 Ordre du Jour 

1. Gestion par Internet des comptes de la FFMC31 
2. CR Auto-évaluation 125 du 4/02 
3. Bilan sur la préparation des fiches PDASR 
4. Conseil de Région du 4 mars à Peyregoux 
5. Préparation de la manifestation du 24 mars 
6. Semaine de la courtoisie 
7. Questions diverses 

4 Déroulement du CA 

4.1 Gestion par Internet des comptes de la FFMC31 
L'objet est de permettre au trésorier d'assurer la gestion du compte FFMC31 directement par 
internet et éviter les retards dans la gestion (courrier). 
Accord de principe avec une demande pour voir s'il ne serait pas possible de bénéficier de ce 
service gracieusement. 
Le vote formel est remis au prochain CA (recherche du coût). 

4.2 CR Auto-évaluation 125 du 4/02 
La journée du 4 a été glaciale en terme de température. 
3 participants avec 4 encadrants. 
Les stagiaires étaient encore une fois très satisfaits de cette ½ journée, il faut donc continuer à 
développer cette action, notamment en insistant auprès des concessionnaires pour la 
promotion et la publicité. Il faudrait vraiment faire en sorte que les plaquettes soient dispo 
chez tous les concessionnaires toulousains (et voir ceux en périphérie). 

4.3  Bilan des fiches PDASR 
Deux fiches sont prêtes: Auto-évaluation 125 et don du sang, pour les autres, nous sommes en 
attente qu’elles soient terminées. 

4.4 Conseil de Région du 4 mars à Peyregoux 
JMP, Hawai, Tophe et Dany (Laka à confirmer) s’y rendront. Franck DISSANTE de 
l’AMDM se joindra à nous pour y aller. Il faudra proposer la mise en place d’un accès sur le 
forum réservé aux antennes du Sud-ouest pour promouvoir leurs actions locales et un accès 
« fermé » pour discussion entre antennes du Sud Ouest. 

4.5 Préparation de la manifestation du 24 mars 
Une réunion de préparation spécifique est prévue pour le CA le jeudi 23/02. Un mail sera 
envoyé par JMP pour préciser le lieu de rendez-vous et l'heure. 
L'objectif de cette réunion est de se répartir les tâches et de définir la forme de l'action. 
Cinq participants déjà prévu: JMP, Storm, Laka, Denis & Dany 
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4.6 Semaine de la courtoisie 
faire une opération de Com sur nos différents mode de communication. Difficulté : ça tombe 
la semaine de la manif !! 

4.7 Questions diverses 
Organisation d'une journée de la FFMC sur CANDIE 
Le CA réfléchit à une journée de présentation du mouvement en partenariat avec les structures 
comme l''AMDM, MOTOMAG. 
Des intervenants hors mouvement sont à prévoir aussi. 
 
Analyse sur des sources de financements possibles: 
Dans les modes de financement possibles pour nos actions, il faudra prévoir des demandes 
auprès du Gd Toulouse ainsi qu’auprès d'autres organismes comme le Crédit Mutuel (ils 
financent les assos, dixit Laka). Il faut qu’on organise une réunion pour préparer ces 
demandes de financements. A valider lors du prochain CA. 
 
 

Clôture du CA à 23h30 
 
 
 

A votre disposition pour recevoir vos questions et suggestions 
sur ce compte rendu et sur l'action de la FFMC31 : contact@ffmc31.org 

 


